
 

 

 

Головне управління Держпродспоживслужби 

 

в Тернопільській області 
 

 

ПРОТОКОЛ № 18 

 

 

28 квітня 2025р.                                                                                                           м. Тернопіль 

 

уповноваженої особи  

 

Порядок денний:  

1.   Про прийняття рішення про закупівлю 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання (послуги з 

технічного обслуговування та ремонту службових автомобілів). 

Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля) відповідно до Закону України «Про 

публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» (далі — Особливості). 

2. Про розгляд та затвердження річного плану на 2025 рік у порядку, встановленому Законом 

з урахуванням Особливостей (Додаток 1). 

3. Про оприлюднення  річного плану закупівель на 2025 рік в електронній системі закупівель 

(далі — Електронна система) у порядку, встановленому Уповноваженим органом та 

Законом з урахуванням Особливостей (Додаток 1). 

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі  в 

електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону. 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до пунктів 1, 3 загальних положень Особливостей ці особливості 

встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі — закупівлі) товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі 

— замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування. Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 

послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням особливостей та з 

дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом. 

Відповідно до пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. грн, послуг з 

поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. грн, робіт, вартість яких є 

меншою ніж 1,5 млн грн, замовники можуть використовувати електронну систему 

закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, 

у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів.  

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник 

прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів  та 

застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 6 пункту 13 

Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
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вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 

вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через 

неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 

установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому 

предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 

закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 

повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації 

(крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не 

може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої 

кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням 

прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 

зазначений у тендерній документації,  і укладення договору. 

Відповідно до службової записки начальника відділу організаційного забезпечення О. 

Олійника  від 08.04.2025 №Вн-473 існує потреба у здійсненні Закупівлі.  

Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області була оголошена 

закупівля за процедурою відкриті торги (з особливостями) в електронній системі закупівель 

за ідентифікатором UA-2025-04-09-012237-a. 

17.04.2025 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 

торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично 

відмінені електронною системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. 

 

Таким чином, враховуючи все викладене, є необхідність у прийнятті рішення щодо 

здійснення Закупівлі шляхом оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель. 

 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

 

На виконання вимог статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей для 

забезпечення наявної потреби замовника є необхідність у затвердженні  річного плану 

закупівель на 2025 рік щодо Закупівлі (Додаток 1). 

 

Під час розгляду третього питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей є 

необхідність оприлюднити річний план закупівель на 2025 рік в Електронній системі 

протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження (Додаток 1). 

 

Під час розгляду четвертого питання порядку денного: 

Пунктом 11 Особливостей  встановлено, що у разі здійснення таких закупівель без 

використання електронної системи закупівель замовник обов’язково дотримується 

принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про 

таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу X 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній системі закупівель звіт про 

договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель. 

Відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону у звіті 

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або 

місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 

поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе 

ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг). 



Таким чином, з огляду на норми Особливостей та Закону є необхідність у прийнятті 

рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель. 

 

 

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа, 

 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без використання  електронної 

системи закупівель, щодо Закупівлі відповідно до Закону з урахуванням Особливостей.  

2. Затвердити  річний план закупівель на 2025 рік (Додаток 1). 

3. Оприлюднити річний план  закупівель на 2025рік в Електронній системі у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом та Законом з урахуванням Особливостей (Додаток 

1). 

4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі. 

 

Додатки:                1. Додаток 1 на 1 арк.  

 

 

Уповноважена особа                                                                                         Василь ГОРОЩУК  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

РІЧНИЙ ПЛАН закупівель на 2025 рік 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

1.1. найменування замовника: Головне управління Держпродспоживслужби в 

Тернопільській області; 

1.2. місцезнаходження  замовника: 46006 м. Тернопіль, вул. Микулинецька, 20 

 

1.3. ідентифікаційний код замовника: ЄДРПОУ- 40310895 

 

 

1.4.категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування або 

правоохоронний орган 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

мототранспортних засобів і супутнього обладнання (послуги з технічного 

обслуговування та ремонту службових автомобілів). 

3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета  закупівлі: 

38000,00грн. 

4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2240 

5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення: 

5.1. Вид закупівлі: звіт про договір про закупівлю, укладений без використання  

електронної системи закупівель, пп.6 п.13 

5.2. Орієнтовний початок проведення:  квітень  2025 року. 

 

Примітка: закупівля здійснюється відповідно до норм постанови КМУ від 12.10.2022 № 

1178. 

 

Уповноважена особа                                                                                         Василь ГОРОЩУК  
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